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Στους Ιταλούς (και επίσημα) η ΤΡΑΙΝΟΣΕ.
Υπεγράφη η σύμβαση πώλησης

2017/01/18 13:18 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Αλλαγή σελίδας για τον ελληνικό σιδηρόδρομο. Υπεγράφη σήμερα η σύμβαση
πώλησης του 100% της ΤΡΑΙΝΟΣΕ στην Ferrovie Dello Stato Italiane S.p.A., έναντι
συνολικού τιμήματος 45 εκατ. ευρώ από τον διευθύνοντα σύμβουλο του ΤΑΙΠΕΔ, κ.
Αντώνη Λεούση και τον διευθύνοντα σύμβουλο της Ferrovie dello Stato Italiane
Group, κ. Renato Mazzoncini.

Η σύμβαση αγοραπωλησίας μετοχών υπογράφεται μετά την έγκριση του Ελεγκτικού
Συνεδρίου.

Η ολοκλήρωση της συναλλαγής τελεί υπό την αίρεση των εγκρίσεων των αρμόδιων
ευρωπαϊκών αρχών, ενώ εκκρεμεί το κλείσιμο του φακέλου κρατικών ενισχύσεων της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής, σχετικά με το χρέος της ΤΡΑΙΝΟΣΕ προς τον ΟΣΕ, ύψους άνω
των 700 εκατ. ευρώ.

Ο διευθύνων σύμβουλος του ΤΑΙΠΕΔ, κ. Αντώνης Λεούσης, αφού ευχαρίστησε όλους
όσοι συνεργάστηκαν με το Ταμείο για την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής
διαδικασίας που οδηγεί στην ιδιωτικοποίηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, μετά από σχεδόν 4
χρόνια, δήλωσε:

«Η Ferrovie dello Stato Italiane Group αναλαμβάνει μια μεγάλη δέσμευση: να
ενισχύσει και να αναπτύξει την ΤΡΑΙΝΟΣΕ με την τεχνογνωσία και την εμπειρία της,
δημιουργώντας ένα σημαντικό πάροχο σιδηροδρομικών υπηρεσιών».

Από την πλευρά του ο διευθύνων σύμβουλος του ιταλικού ομίλου τόνισε ότι «η
εξαγορά της ΤΡΑΙΝΟΣΕ είναι μια ευκαιρία ανάπτυξης και βελτίωσης τόσο για την FS
που συνεχίζει τη διεθνή της επέκταση, όσο και για τους ελληνικούς σιδηροδρόμους
που θα είναι σε θέση να αξιοποιήσουν την τεχνογνωσία και την εμπειρία της FS
Italiane».

Ο κ. Mazzoncini πρόσθεσε πως «η συμφωνία συνδέεται με το δεκαετές στρατηγικό
σχέδιο 2017 – 2026 της FS που προβλέπει σημαντική ενίσχυση της παρουσίας του
ομίλου στην Ευρώπη με στόχο τον τετραπλασιασμό των εσόδων από διεθνείς
δραστηριότητες ώστε να ξεπεράσουν τα 4 δισ. ευρώ μέχρι το 2026».



Πριν από λίγες ημέρες ο ιταλικός όμιλος εξαγόρασε τη βρετανική NXET, η οποία
λειτουργεί τη σιδηροδρομική γραμμή C2C από το Λονδίνο στο Essex.

Στην τελετή της υπογραφής παρέστη και η διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, εκπροσωπούμενη
από τον πρόεδρο του ΔΣ, κ. Παναγιώτη Θεοχάρη και τον διευθύνοντα σύμβουλο, κ.
Φίλιππο Τσαλίδη.


